

Армейцы рассчитались с обидчиками

"Шахтер" - ЦСКА - 77:107 (22:32, 23:22, 14:29, 18:24)

"Шахтер": Велимирович - 8 очков, Ликс - 16, Грезин - 24, Риз - 0, Демешкин - 18, Воротников - 3, Кузьмин - 6, Резник - 2, Сепелев - 0, Раичевич - 0, Дрожанов - 0.

ЦСКА: Гиричек - 40, Петренко - 8, Туркан - 17, Миглиниекс - 5, З.Пашутин - 8, Домани - 17, Фетисов - 9, Савков - 3, Алексеев - 0.

Вопреки предположению некоторых болельщиков, что ЦСКА после напряженного и неудачного для него финиша в Евролиге позволит отдохнуть своим звездам, армейцы привезли в Иркутск сильнейший состав, который был полон решимости взять у дерзких сибиряков реванш за поражение в матче третьего круга в Москве. Правда, уже по прибытии в наш город из строя выпал основной центровой армейцев Рубен Волковицкий, которого скосила простуда. Отсутствие этого великана (рост 208 см и вес 123 кг), впрочем, не намного облегчило хозяевам задачу - ведь у москвичей что ни имя, то звезда. Одно только перечисление игроков стартового состава внушало иркутской публике одновременно и уважение, и страх за судьбу своих любимцев: звезды европейского уровня - хорват Гиричек, турок Туркан, латыш Миглиниекс плюс два игрока российской сборной Алексей Петренко и Захар Пашутин...

По классу игроков "Шахтер", конечно, уступает многим командам Суперлиги, однако при хорошем настрое да при поддержке переполненных трибун горняки способны на чудеса. Так было в недавних поединках с "Автодором" и УНИКСом, так было в первой половине матча с армейцами.

В дебюте встречи иркутяне мало в чем уступали грозным соперникам, и лишь безошибочная игра московских легионеров (Гиричека, набравшего в первой четверти 15 очков, и Туркана - 8 очков и 4 подбора) позволили гостям в первые десять минут оторваться от соперника на десять очков. Однако в начале второго тайма горняки смогли на время перехватить инициативу - за четыре минуты, пока хозяева успешно расстреливали кольцо со средней и дальней дистанций, хваленые армейские звезды ЦСКА набрали лишь пять очков. В итоге от их преимущества остались жалкие лишь крохи - 35:37. А еще через четыре минуты Сергей Грезин, который всегда с особым рвением играет против своей бывшей команды (именно из ЦСКА он, в свое время самый перспективный игрок российского баскетбола, и отправился в "сибирскую ссылку"), заставил москвичей начинать все сначала - 43:44. Правда, за последнюю минуту перед большим перерывом неугомонный Гиричек сумел несколько охладить пыл иркутской торсиды.

Продолжил буйствовать хорватский легионер и после большого перерыва. И даже попытка Ивана Едешко приставить к нему персонального сторожа была обречена на провал - выдвинутый на эту роль Сергей Воротников буквально за три минуты нахватал четыре персональных замечания. А продержаться во второй половине матча горнякам суждено было лишь три с небольшим минуты, затем последовал глубочайший провал, который предопределил дальнейший ход матча. 3:23 - с таким счетом закончились последующие шесть минут встречи, и, когда этот кошмар закончился, на табло значилось - 57:83.

Каким-то невероятным усилием воли иркутянам удалось найти силы на еще один рывок, и они сумели почти вполнину скостить разрыв в счете - 71:85, но сил на это ушло слишком много, а потому вслед за всплеском последовал еще один провал...

Наставник горняков Иван Едешко воспринял поражение от ЦСКА вполне спокойно. Он заметил, что проиграть команде, которая в этом сезоне реально претендовала на попадание в "Финал четырех" Евролиги, для такого скромного коллектива, как "Шахтер", не является зазорным. Ну а главной причиной поражения Иван Иванович - кроме, конечно, более высокого класса армейцев - назвал несколько авантюрную игру его подопечных, которые, вместо того чтобы действовать против соперника жестко и агрессивно, пытались радовать публику красивой и открытой игрой. А с такой командой, как ЦСКА, это подобно самоубийству. Кроме того, тренер посетовал на вновь напомнившую о себе травму Обри Риза, из-за которой он не мог играть в полную силу. Ситуация настолько серьезная, что стоит вопрос о расторжении контракта с этим темнокожим

баскетболистом.

Поражение, впрочем, никак не повлияло на расстановку команд в борьбе за шестое место, так как "Химки" на своей площадке также уступили другому "олигарху" - УНИКСу. Ну а следующий матч под крышей родного Дворца спорта иркутяне проведут 5 мая с "Локомотивом" из Минеральных Вод.

Автор: Артур Скальский © Номер один СПОРТ, ИРКУТСК 👁 2755 03.05.2002, 00:00 📌 195

URL: <https://babr24.com/?ADE=2280> Bytes: 4339 / 4339 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)